



Уважаемые орловцы!

От всей души поздравляю вас с Новым, 2006 годом и Рождеством — самыми добрыми, радостными, самыми любимыми праздниками нашего народа, несущими в себе теплоту, свет надежды и веры в будущее!

В последние дни и часы уходящего года мы вспоминаем о самых важных его событиях, из череды дел пытаемся выделить самые главные, ориентируясь на пройденное, строим новые планы.

Без сомнения, центральным событием 2005 года стало празднование великого юбилея — 60-летия Победы нашего народа над фашистской Германией, — имевшее всемирно-историческое значение. Победа над фашизмом — неотъемлемое достояние, непреходящая ценность нашего народа, национального самосознания. Верность памяти о тех великих годах, сила этой памяти — основа исторической связи поколений в нашей стране, основа и опора нашей политики созидания, возрождения России как великой мировой державы.

Накануне празднования Дня Победы Президент Российской Федерации В.В. Путин провел в городе Орле итоговое заседание Российского оргкомитета "Победа", на котором были приняты важнейшие государственно-политические решения. Это знак высокого уважения к нашему краю, ко всем, кто бился здесь с врагом — на особом рубеже войны. Это также высокая оценка той работы, которая проводится у нас в области по всесторонней под-

держке ветеранов, всех представителей старшего поколения.

Весь наш опыт в данном направлении был особенно востребован в ходе подготовки и реализации Федерального закона № 122, вызвавшего немало споров. Трудности были и остаются, но в целом в Орловской области процесс монетизации льгот проходит спокойно.

Хочу подчеркнуть, что в 2005 году финансирование социальной сферы выросло в пять раз. Ничего бы этого не было, если бы мы не развивали собственное производство, не проводили активную инвестиционную политику, не поддерживали позитивный процесс — рост социальной ответственности бизнеса.

Мы никогда не идеализировали картину в экономике. Тем не менее, по итогам года мы видим, что на Орловщине удалось сохранить динамику и направленность социально-экономического развития. Новый импульс получили инвестиционные и инновационные процессы в промышленности и сельском хозяйстве, торговле и сфере услуг. Введены в строй новые производственные мощности в самых разных отраслях реального сектора экономики. Примеры успешной работы демонстрирует наш строительный комплекс.

Залог экономического созидания, успешного преодоления существующих проблем и противоречий — дальнейшее укрепление государственной власти, совершенствование системы государственного управления, призванной обеспечить консолидацию всех здоровых сил, согласие и стабильность в обществе, динамичное развитие региона, повышение благосостояния его жителей.

Наступающий год по-особому знаменателен: дан старт крупнейшим общенациональным проектам в здравоохранении, образовании, жилищном строительстве,

сельском хозяйстве, от реализации которых, без преувеличения, зависит будущее страны. С 1 января вступает в силу и новый закон о местном самоуправлении, значение которого для страны и для нашей области также трудно переоценить. Подготовка к началу реализации закона предшествовала большая подготовительная работа, весной 2006 года состоятся выборы должностных лиц и представительных органов власти местного самоуправления. От каждого орловца зависит формирование эффективной, ответственной власти на местах, способной справиться с возложенными на нее полномочиями, направить инициативу граждан, общественных объединений, предпринимательских сил на решение конкретных вопросов развития территорий.

Своим умением работать в современных условиях, искренней убежденностью в необходимости перемен, своей созидающей энергией орловцы не раз доказывали, что нам по силам выполнить самые сложные задачи. Уверен, что и в новом году мы продолжим движение вперед — к сильной, свободной и процветающей России.

На орловской земле всегда были сильны традиции благотворительности. Поэтому я хочу обратиться к тем, кто достиг успеха и процветания: начните год с помощи ветеранам, детям, нуждающимся людям. Бескорыстная помощь будет только на благо вашему авторитету, укрепит уважение людей к вашему труду.

Накануне замечательных праздников желаю всем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия! Пусть удача, вера в свои силы не покидает нас. Добрых дел вам, дорогие земляки, новых свершений на благо Отечества и родной Орловщины!

Е.С. СТРОЕВ.

Губернатор Орловской области.

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ЗНАМЕНСКОЕ

■ В 2006 году в районе намечено завершить газификацию населенного пункта Локно, построить муниципальное учреждение культуры, а также автостанцию.

ЛИВНЫ

■ В будущем году в районе планируется продолжить строительство Екатериновской сельской школы на 88 мест. Сдача её в эксплуатацию запланирована на 2007 год.

В 2006 году намечено газифицировать последнюю центральную усадьбу в Круглом (всего таких усадеб в районе 36). Здесь "голубое топливо" поступит в 80 домов. Кроме того, будут газифицированы 25 домов в Грязцах, 20 — в Жилёво, 18 — в Костромитино и 20 — в Крутом.

Будет смонтировано 5,8 километра трубопровода высококонтурного давления и 15,8 километра уличных газопроводов.

ТРОСНА

■ В центральной районной больнице состоялось выездное заседание коллегии управления здравоохранения Орловской области. Рассмотрены вопросы улучшения качества медицинского обслуживания населения.

В своём выступлении глава администрации района В.И. Быков отметил, что в 2005 году проведена большая работа по укреплению материально-технической базы лечебных учреждений: сделана пристройка к лечебному корпусу, приобретено три специальных автомобиля для оказания скорой помощи, закуплено необходимое количество холодильников, водонагревателей и спецоборудование. Кроме того, выделены средства на приобретение мебели, готовится проект лечебного корпуса на 40 мест и пищеблока.

В 2006 — 2007 годах в рамках президентской программы предстоит провести масштабную работу по обеспечению доступности качественной медицинской помощи жителям села.

ШАБЛЫКИНО

■ В 2006 году инвестиции в социальную сферу района составят около 20 миллионов рублей. Среди источников инвестиций по-прежнему будут доминировать средства бюджетов всех уровней. Прежде всего, они будут направлены на строительство очистных сооружений в посёлке Шаблыкино, прачечного отделения и пищеблока в центральной районной больнице, на газификацию посёлков Алексеевский и Лесничество, перевод на газовое отопление Высокинского сельского Дома культуры, Сомовского детского сада и Сомовской участковой больницы.

Кроме того, планируется построить 400 метров водопровода в Шаблыкино и 800 метров водопроводных сетей в селе Молодое.

Предстоит также завершить ремонт Шаблыкинской и Титовской школ, продолжатся работы по переводу квартир на индивидуальное отопление.

Информгентство "Орловской правды".



Дорогие жители Центрального федерального округа!

Поздравляю вас с Новым, 2006 годом! Уходящий год был для всех годом напряженной и плодотворной работы, поисков и надежд. В конце года мы можем подвести итоги, вспомнить, что уже удалось осуществить, и задумать новое.

Каким будет наступающий год, зависит от нашего стремления и желания сделать родную землю сильной и процветающей. Наше время — это время активных действий, важных событий и перемен, время энергичных, профессиональных людей, с чувством ответственности за настоящее и будущее России.

Надеюсь, что Новый год принесет благополучие каждой российской семье, здоровье и счастье каждому гражданину России.

Желаю вам встретить светлые и добрые праздники со своими родными и друзьями, вступить в 2006 год с новыми планами и мечтами.

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Искренне желаю успехов во всех начинаниях, мира и благоденствия вам и вашим близким!

Г.С. ПОЛТАВЧЕНКО.

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.



Уважаемые орловцы! Дорогие земляки!

Примите самые сердечные поздравления с наступающим 2006 годом и Рождеством!

У каждого из нас есть даты которые очень дороги сердцу, потому что они связаны с памятыми событиями в нашей жизни.

Но новогодние и рождественские праздники — особенные. Это праздники общей радости, общего веселья, общей надежды на то, что следующий год принесет обновление, рождение светлой веры в лучшее.

Пусть Новый год подарит всем благополучие, исполнение заветной мечты, укрепит веру в будущее, а успех сопутствует всем начинаниям всегда и во всем.

Здоровья всем, счастья и больших успехов! Душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма!

С Новым годом! С Рождеством!

Областной Совет народных депутатов.

УВАЖАЕМЫЕ ОРЛОВЦЫ!

Орловское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» от всей души поздравляет вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Примите наши искренние пожелания удачи, здоровья и счастья. Пусть новости будут только хорошими, планы смелыми, а результаты окажутся выше ваших ожиданий. Доброго вам здоровья и неиссякаемой энергии.

Пусть ваш дом минуют беды и несчастья. Пусть светлой и радостной будет ваша жизнь!

Орловское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия».

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Избирательная комиссия Орловской области в соответствии с требованиями ст. 39 Закона "О выборах депутатов представительных органов и выборных должных лиц местного самоуправления Орловской области" публикует перечень государственных и муниципальных организаций телерадиовещания и периодических печатных изданий, зарегистрированных на территории Орловской области.

ПЕЧАТНЫЕ СМИ

"Поколение", "Поиск", "Спорт-Альянс", "Орловская правда", "Почтальон", "На грани", "Красный галстук", "Авангард", "Знамя труда", "Восход", "Заря", "Звезда", "Трудовая слава", "Новосильские вести", "Вперед", "Сельские зори", "Сельская правда", "Маяк", "Приокская Нива", "Красная заря", "Болховские куранты", "Новая жизнь", "Трибуна хлебороба", "Наша жизнь", "Ливенская газета", "Наше время", "Шаблыкинский вестник", "Мценский край", "Ориентир", "Что? Где? Когда?", "Земля родная", "За изобилие", "Сельская новь", "Деловой Орел", "Город Орел", "Свеща", "Вестник Орловского городского Совета народных депутатов".

ТЕЛЕПРОГРАММЫ

"Областной телерадиовещательный канал" (ОТРК), "Мценская телерадиокомпания" (МТРК), "Нарышкино-ТВ", "Показывает ГТРК "Орел", "Орловское телевидение".

РАДИОВЕЩАНИЕ ЭФИРНОЕ

"Говорит Орел", "Областной телерадиовещательный канал", "Серебряный дождь, Орел", "Радио Змиевка", "Мценскрадиоинформ", "Говорит Болхов", "Говорит Верховье", "Говорит Долгое", "Кромские родники", "Говорит Залево", "Говорит Дмитровск", "Говорит Глазуновка", "Говорит Нарышкино", "Покровское", "Заря".

